



纪念抗战胜利 70 周年图片展开展

# 刘奇：永远铭记四明先烈抗战的英雄壮举



参观图片展的学生看得十分入神。

记者 刘波 摄

**商报讯**（记者 张昊）宁波市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年图片展昨日上午在市档案馆开展。

本次展览由市委宣传部、市委党史研究室、市档案局、市新四军历史研究会主办。展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题，分“侵华野心蓄谋已久、同仇敌忾共赴国难、血腥暴行罪恶滔天、红色通道敌后抗战、军民团结鱼水情深、配合盟军共同抗敌、抗战胜利功垂千秋”等七部分，综合运用照片、图表、实物、电视人物访谈等形式，以翔实的史料展现了浙东人民万众一心抗击日本侵略者的英勇事迹。

在开幕仪式上，市领导和机关干部、社区群众、青年学生代表 200 多人参观了展览。省委常委、市委书记刘奇逐一观看了各个专题展，仔细聆听讲解。

## 8岁女孩病亡 父母捐献器官

就在几天前，8岁的多多还和弟弟在一起嬉戏，活蹦乱跳。然后，由于先天性颅内动静脉畸形，突然病发的她经抢救无效，被宣布脑死亡。面对无法挽回的残酷现实，多多的父母伤心欲绝。即使心中有万般不舍，他们还是选择用另一种方式让孩子留在这世界上——捐献出女儿的器官。这是我们今年第24例人体器官捐献者，累计第77例。

### 最后一句话是“妈妈，救救我”

8月30日下午，和弟弟玩得正起劲的多多突然冲着妈妈大声喊叫：“妈妈，妈妈，我头晕！”正在收拾家务的陈女士扭过头去，看到女儿捂着头摇摇晃晃。她站起来一把扶住女儿，可多多的身子却软了下去，还呕吐起来。陈女士吓坏了，和丈夫抱着孩子下了楼。就在这时，小区里一位开着皮卡车的师傅看孩子情况不对，赶紧送他们一路狂奔到医院。一直到现在，张先生都不知道这位热心人是谁。

“妈妈，救救我……”在病床上，多多的意识逐渐变得模糊。握着妈妈的手说完这句话，孩子彻底陷入了昏迷。

## 市委巡视组将对 5 家单位进行巡视

**商报讯**（记者 张昊）市委巡视工作领导小组办公室日前发布公告称，根据市委统一部署，9月初至10月底，市委 5 个巡视组将对市旅游局、市发改委、市安监局、市民宗宗教局、市委农办等单位进行巡视。

巡视主要内容为：了解掌握上述单位领导班子及其成员 2010 年以来在党风廉政建设和反腐败工作，贯彻落实中央八项规定和省市委有关作风建设规定，严明党的政治纪律、政治规矩及党委履行主体责任和纪委履行监督责任，执行民主集中制和干部选拔任用等方面的情况。

为方便广大群众反映被巡视对象存在的问题和意见建议，市委巡视工作领导小组办公室公布了有关联系方式，并欢迎广大群众本着对组织、对同志、对事业高度负责

的态度，实事求是反映问题和意见建议。

市委第一巡视组对市旅游局巡视的联系电话：

13486402548，电子邮箱：nbxunshiz1@163.com

市委第二巡视组对市发改委巡视的联系电话：

13486402448，电子邮箱：nbxunshiz2@163.com

市委第三巡视组对市安监局巡视的联系电话：

13486401448，电子邮箱：nbxunshiz3@163.com

市委第四巡视组对市民宗宗教局巡视的联系电话：

13857421840，电子邮箱：nbxunshiz4@163.com

市委第五巡视组对市委农办巡视的联系电话：

13857421940，电子邮箱：nbxunshiz5@163.com

联系电话接听时间为：工作日上午 9:00~11:30 下午 2:00~

5:30，寄信地址：宁波邮政 115 信箱。

奥迪追尾奔驰，奔驰又顶上保时捷  
**这一撞，损失可能上百万元**

**商报讯**（记者 陈爱红 通讯员 杨溪超）奥迪追尾了奔驰，被迫尾的奔驰又顶到了前面的保时捷。11 年驾龄的应师傅怎么也没有想到，自己开车时掀了一下遮阳板，就酿成了三辆豪车追尾事故。交警初步估计，这起追尾事故造成的损失可能上百万元。

事故发生在前天下午 3 点 20 分左右，地点是 G15 沈海高速杭州湾跨海大桥往福建方向的北航道上坡加施工路段处。民警赶到现场时，看到一辆悬挂着宁波牌照的保时捷帕纳美拉轿车停在应急车道，左侧车尾受损，一辆温州临时号牌奔驰 S400L 和一辆悬挂着宁波牌照奥迪 Q5 停在第三车道，奔驰车头轻微受损、车尾受损严重，奥迪车车头受损严重，车内气囊也全弹出。

奥迪车主应师傅应承担这起事故的全部责任。他独自驾车从上海出发回宁波奉化。因为当时太阳刺眼，所以他一路都是把遮阳板放下来。当开到事故路段时，他感觉阳光不刺眼了，想把遮阳板掀上去，结果在掀遮阳板时分了神。

违规发放津补贴

### 江北区宗瑞青少年宫原主任被通报

**商报讯**（记者 苏钧天）日前，省纪委发出专项通报，公开曝光了近期全省各级纪检监察机关严肃查处的 11 起发生在群众身边的“四风”和腐败问题。通报中称，宁波市江北区宗瑞青少年宫原主任詹家法在 2013 年至 2014 年，同意该单位先后以实物、加油卡、现金的形式，多次违规发放津补贴，共计 19 余万元。詹家法受到党内严重警告处分，违规发放的津补贴已全部退回。



### 1599元体验日本冲绳豪华邮轮

浙江运通旅行社联合海航旅业，推出海娜号邮轮日本冲绳游，该船是国内首艘豪华邮轮，排水量 5 万多吨，船长 223 米，可容纳 2000 多名游客。船上配备了国际邮轮的高标准硬件设施及国际化服务水平，设有剧院、泳池、温泉、酒吧、健身房、免税店、棋牌室等场所，每天多至 6 餐免费美食，更有来自拉斯维加斯的华丽演出、巴西性感舞蹈演员的零距离互动、惊艳的国际魔术表演丰富您在船上的体验。

只要您在 9 月 10 日前预定，还能享受每间舱位立减 500 元优惠！自助餐、看日出日落，狂欢节等等，这样的生活您不容错过哦。

**线路名称：**海娜号日本冲绳 4 晚 5 日游；**发团日期：**11 月 8 日；**价格：**1599 元/人起；**报名及投诉电话：**87651111；**QQ 群：**116159829；**地址：**海曙区新典路 536 号新海蓝钻 8 楼；**运通我去游网：**www.57676.com

浙江运通旅行社有限公司 (L-ZJ-CJ00079)

### ■股市点评

### 似底非底行情仍不清晰

昨天，前市总成交仅 2856 亿元，后市成交量比前市放大 1.62 倍，主要靠尾市 20 分钟的成交急喷补量，这一异常现象要么是人为护盘的结果，要么是有什么利好即将出台，下周可见分晓。

9 月 1 日两融余额 1.015 万亿元，比前一日急降近 400 亿元，杠杆资金的快速流出，真实地反映出当下市场悲观情绪之浓郁，同时，低位强平盘的压力尚未完全消除。后期可观察两融余额万亿大关是否会破位，且属于“不破不立”还是有效破位。

技术角度，中小创指数创出调整新低，但分时图 30 分钟、60 分钟 MACD 指标均出现底背离，且呈现下跌 5 浪形态，很多小票个股的技术状况与中小创指数相似。因此，小长假后，大盘若能稳得住的话，有望展开一定力度的技术性反弹。不过，2850 点低点的性质现在还相当混沌，何况，底部构筑非一日之功，需要时间来鉴别，不用太着急。

操作角度，大盘现在似底非底，行情脉络仍不清晰，在市场有效见底之前，大举抄底没有必要，耐心等待形势明朗为上策。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考